




HEP izložen napadima konkurencije koja spušta cijene struje

# Njemački RWE nudi jeftiniju struju hrvatskim građanima

**ZAGREB** - Njemački distributer električne energije RWE od danas kreće u intenzivnu kampanju za pridobivanje potencijalnih hrvatskih potrošača kojima će ponuditi jeftiniju struju od HEP-a. Nakon slovenskog distributera GEN-I jučer i najave 30 posto jeftinije struje za hrvatske potrošače, njemački RWE predstavio je u Zagrebu tri potrošačka paketa, odnosno ugovore na jednu, dvije i tri godine s uštedama od 5, 7 i 10 posto. Za prosječno hrvatsko kućanstvo i potrošnju od 6.000 kilovatsati, kroz najpovoljniji model, tvrde, može se uštedjeti od 25 do 35 posto, a u ekstremnim slučajevima male potrošnje čak i do 60 posto. Dilem Hrvatske RWE će od sutra imati na terenu više od 250 svojih agenata s ponudama za građane koji će, uz samo dva potpisa, bez promjene žica i brojila moći promijeniti opskrbljivača, a umjesto jednog računa za struju primati dva: jedan za mrežarinu HEP-u, a drugi za potrošnju RWE-u. Jesu li potrošači spremni zbog toga prijeći novom dobavljaču

Specijalna ONLINE ponuda  
+ 2% na standardni proizvod i 150 Kn  
online bonus

IME	DUŽINA UGOVORA	POPUST 1. GODINA	ONLINE
IDEAL	36 mjeseci	10 %	12 % + 150 Kn bonus
BO	24 mjeseca	7 %	9 % + 150 Kn bonus
	12 mjeseci	5 %	7 % + 150 Kn bonus



ANTO MAGZAN/PIXSELL

RWE je predstavio tri potrošačka paketa

ili će ostati vjerni Hrvatskoj elektroprivredi? U anketi većina je rekla da će u izboru prevagnuti glavni kriterij - cijena. "Ne razmišljamo o promjeni, jer sve to dođe na isto. Kao i ovi za televiziju, telefone, ima ova vrsta, ona, a naposljetku plaćaš dva paušala. Zato ostajemo na našoj elektroprivredi", kaže gospođa Ankica. Dio građana je manje oprezniji, ali i

zasad neodlučniji o prelasku u HEP-u konkurentni tabor. "Vidjet ćemo što će biti, što će reći. Kod nas kako vjetar puše, tako se i oni okreću", kaže Josip, a oprezna je i Vesna. "Vidjet ćemo kako će to sniženje cijena izgledati u provedbi. Hoće li opet biti uračunat paušal koji će na kraju doći na isto. U svakom slučaju, konkurencija je dobra." (ms) ■